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	 From the inception of Los Alamitos Race Course in the ‘50’s, the 
name Vessels has been synonymous with class, professionalism 
and quality.  

	 Bonnie Vessels was very instrumental with the development 
and day to day operations of Vessels Stallion Farm in Bonsall, 
California, where many of today’s auction personnel worked 
during the Vessels’ Stallion Farm annual horse auctions.   That 
legendary farm was home to many great horses but none more 

famous than the immortal First Down Dash, World Champion and multiple Champion 
sire, multiple All American Futurity Sire, inducted into the AQHA Hall of Fame in 2011 
and considered by many horsemen to be the greatest race sire of all time.  His legacy 
began with his sire, Dash For Cash, also a World Champion and Champion sire and Hall 
of Fame inductee.    

	 Our industry lost two Champions when we lost Frank “Scoop” Vessels in a private 
plane crash in August of 2010 followed by the loss of First Down Dash, at age 26, only 
three months later, on Thanksgiving Day.  Bonnie shared … “he laid down and went to 
sleep peacefully … missing Scoop and his sunflower seeds.” Dr. Ed Allred, our sport’s 
all-time leading breeder, referred to First Down Dash as an ‘incredible’ and ‘great’ horse 
and in one word … “amazing.”

	 Although it’s not been easy, Bonnie Vessels has had the strength and courage, with 
the support from so many special friends, to carry on the Vessels Legacy and today, she’ll 
be sharing much of what she’s enjoyed for many years. “These items are all beautiful, 
genuine and very special, but it’s simply time to allow someone else to enjoy some of 
our Vessels’ historic collection.”

	 “I hope you’ll all enjoy your purchases as much as we’ve enjoyed them and sharing 
their stories.”  

Bonnie Vessels

	 Our team is honored to offer you such a fabulous collection, representing the 
legendary Vessels family history. 

Brian Rigby



 

AUCTION LOCATION 
Billy Bob’s Texas - 81 Club 
2525 Rodeo Plaza, Ft Worth, TX 76164  

AUCTION PREVIEWS 
Wednesday, June 12th    2pm to 6pm 
Thursday, June 13th   10am to 7pm 

Friday, June 14th   10am to 7pm 
• All Previews are held in the 81 Club•   

AUCTION DAY & TIME 
Saturday, June 15th  10 am 

ON LOCATION - Billy Bob’s Texas - 81 Club 

 

INTRODUCTIONS  
Opening Presentations  9:45am  

*Please Listen to Announcements Made day of Auction

Visit ProxiBid.com and click on B A RIGBY Auctions (Auction House) 
then follow instructions to register or Visit BARIGBY.com. Click on BID ONLINE 

in the address bar near the top of the page and follow the instructions. 
For assistance, call the auction office at 417.849.1167

 
*Watch for and Please Observe Auction Signage 

  
CASH BAR & FOOD ON LOCATION

ONLINE BIDDER REGISTRATION & BIDDING

 

ALL FIREARMS SELL AT 2pm
GOLD & DIAMOND JEWELERY BUYERS

*All Announcements on day of Auction take Precedence

Certified Appraisals Available for Preview Days and Day of Auction



1. All items are being sold “AS IS, WHERE IS” without warranties or representations of merchantability, condition, fitness, nor of  
any other kind, express or implied.  All items are available for examination and due diligence prior to bidding.  Written and  oral 
descriptions and statements are based on research via internet and/or industry review and opinions and should in no way be 
interpreted as a guarantee of any kind as to authenticity, age, condition, materials or any other feature of any item being so ld.  B 
A RIGBY Auctions has attempted to catalog and describe every item accurately and will attempt to disclose any defect but will  
not be responsible or liable for the accuracy or correctness of the catalog or descriptions of any lot being sold. No except ions. It 
is recommended that all prospective bidders examine any lot in which they have an interest and to perform their own due 
diligence.  By placing a bid, either in person, via the internet, by phone or by absentee bid, bidder acknowledges that they have 
examined the item on which they are bidding to their satisfaction, and they are accepting the item(s) AS IS or that they have  
chosen NOT to examine the items and that they are therefore forfeiting their right to inspection and are accepting the item in  AS 
IS present condition.  If you require absolute certainty regarding authenticity and details of any item and your requests for 
verification leave uncertainties, we recommend that you have an expert examine the item for you prior to bidding or that you do 
not bid on the item in question.  Please make note the B A RIGBY Auctions does not offer purchase refunds as every item is 
being sold AS IS, in PRESENT CONDITION and all sales are final.  No exceptions.  

 
2. PAYMENT: Terms of the auction are: Cash, Personal or Company Checks with proper ID, Cashier’s Checks, Visa, MasterCard, 

AMEX, or bank wire transfer.  No financing will be provided on any item therefore each item must be paid for IN FULL the day of  
auction.  For all buyers paying by check, including Cashier’s Checks, B A RIGBY Auctions reserves the right to hold all 
purchases until the buyer’s check(s)have been verified and/or have cleared the bank.  A 10% buyers premium will apply on every 
item for buyers attending the live on site auction.  A 15% buyers premium will apply to each item of personal property purchased 
online.  The buyers premium will be added to the highest winning bid to determine the purchase price.  All buyers must be 
properly registered prior to bidding and to receive a bidder’s number. No exceptions.   

 
3. The highest bidder will be the winning bidder on each item as acknowledged by the auctioneer.  In the event of a dispute 

between bidders, the auctioneer will have the final discretion to determine the winning bidder or to immediately resell the item in 
dispute.  Should any dispute arise after the auction, B A RIGBY Auctions’ records will be final and please note that all 
transactions are recorded.   

 
4. SHIPPING: B A RIGBY Auctions will provide the buyer(s) with our local recommended company for packing and shipping and 

they will be in attendance at the auction. NOTE: B A RIGBY Auctions will NOT engage in the packing or shipping of any item.  
Therefore, it will be the buyer’s responsibility to make and confirm their own packing and shipping arrangements and to arrange 
for the required payment.  If your item(s) are damaged during shipment, it is the buyer’s responsibility to contact the shipper to 
file the appropriate claim.  All items must be removed from the premises within 24 hours of the conclusion of the auction.  
Unless prior arrangements have been made and accepted by B A RIGBY Auctions, items not removed by the specified deadline 
for removal will be charged a storage and handling fee of $10.00 per day per item until removed.   

 
5. If B A RIGBY Auctions is prevented, for whatever reason, from making any item available for pickup and/or shipping, our liabili ty 

shall be limited to the sum actually paid by the purchaser for said item. 
 

6. B A RIGBY Auctions reserves the right to withdraw any item prior to the auction without liability or recourse of any nature.  
 

7. The auctioneer reserves the right to reject any bid not proportionate to the value of any item offered.  
 

8. If any applicable conditions herein are not met by the purchaser, B A RIGBY Auctions may either cancel the sale, retaining all 
payments made by the purchaser as liquidated damages or resell the items at public auction without reserve whereas the 
purchaser in default will be liable for any deficiency and costs including handling charges and any and all related expenses of 
both auctions.  

 
9. In the unlikely event that we lose Internet connection with the online auction provider, B A RIGBY Auctions reserves the right,  in 

its sole discretion, to cancel the remainder of the online auction and proceed with live on site bidding only.   
 

10. These terms and conditions of auction as well as the respective rights of B A RIGBY Auctions, their staff and associates and all 
purchasers shall be governed by the laws of the State of Texas.   



Selling Positions 1–6Page 1 of 46

Onyx/Sterling Bracelet with Brass Overlay—Size 7 1/4"
Ginny Harding Painting—“Beduino” “First Down Dash” “Easy Jet”

Frame: 20 ¾" x 27," Art 15 ¼" x 18 1/8"

Reference #653	 Selling Position: 6Reference #549	 Selling Position: 5

“Go Man Go” Photo—1956 PCQHRA Derby PhotoCarousel Horse—44" Marble Accents

Reference #540	 Selling Position: 4

Turquoise Bracelet—Carico Lake StonesZuni Squash Blossom—Rare 60’s Kingman Turquoise Necklace

Reference #501	 Selling Position: 3

Reference #684	 Selling Position: 2Reference #663	 Selling Position: 1



Page 2 of 46Selling Positions 7–12

Jim Reno Bronze “Look Of The Eagle”
17 ¼" Long, 12 ¾" High, Base 6 ½" DeepWooden Tapaderos—Carved; South America - 9”

Swiss Jewel Lighter—Gold Buler 17 JewelsGarcia Spurs—Stamped “E Garcia” 27-5

Vintage Horse Clock—1950’s Bronze1936 Expo Half Dollar—USA Cleveland Great Lakes Expo

Reference #711	 Selling Position: 12Reference #521	 Selling Position: 11

Reference #601	 Selling Position: 10Reference #513	 Selling Position: 9

Reference #511	 Selling Position: 8Reference #755	 Selling Position: 7

Front

Back



1976 Gold Krugerrand South African 1 ozStuckenberg Bronze “Conquering The West” 21 ½" Tall

Coral Bracelet Stone Cluster Cuff 6” VintageVintage Ornate Engraved Spurs with Fluted Rowels

Tim Cox “Flowers For Mom” Framed Art
Frame: 41 ¾" x 29,"  Art: 30 ¾" x 18 ¾" Chopard Swiss Watch “Happy Diamonds” Style

Reference # 751	 Selling Position: 18

Front

Reference #708	 Selling Position: 17

Reference #661	 Selling Position: 16Reference #780	 Selling Position: 15

Reference #696	 Selling Position: 14Reference #604	 Selling Position: 13

Back

Selling Positions 13–18Page 3 of 46



Selling Positions 19–24 Page 4 of 46

Los Alamitos Gold Horseshoe “World's Fastest Horse” Framed 
9 ¼" x 11"1881 Morgan Dollar Graded VF (Very Fine) KN 110

Coral & Turquoise Vintage Cross Pendant

Tolltac Painting Stuckenberg 
Frame: 47 ¼" x 37 ¼," Art: 39 5/8" x 29 ½"Diamond & White/Yellow Gold Race Horse & Jockey Pendant

Reference #718	 Selling Position: 24Reference #777	 Selling Position: 23

Bronze Jester Signed by Artist - 28 1/2"

Reference #669	 Selling Position: 22Reference #512	 Selling Position: 21

Reference #726	 Selling Position: 20Reference #606	 Selling Position: 19

Front

Back



Vessels Cottonwoods Photo w/Vessels Ranch Frame 
Frame: 29 1/8" x 33," Photo: 19 ½" x 23 ½" 

Cuff Bracelet Onyx/Turquoise—Coral Zuni Inlay Mother of Pearl 
Measures 5 ¾"

Vintage Gold Star Binoculars w/Natural Leather Case 
7 x 50 field 7.1 degreeNavajo Rug—3' x 5'

Gold & Diamond Scorpion PendantVintage Ornate Spade Bit

Reference #589	 Selling Position: 30Reference #659	 Selling Position: 29

Reference #508	 Selling Position: 28Reference #638	 Selling Position: 27

Reference #640	 Selling Position: 26Reference #524	 Selling Position: 25

Selling Positions 25–30Page 5 of 46



Page 6 of 46Selling Positions 31–36

Turquoise Necklace 16"—Heisha Shell Beads (Rare)Gold Elgin Pocket Watch—#6930046

Presidential Coin Colletion— 36 Coins Graded Mint State
Race Horse Painting “Mudders”—Signed 

Frame: 28 ½" x 24 ½," Art 15 ½" x 19 ½"

Mother's Day Blue Kaiser Collector PlateBronze Indian Head Profile—14” x 9” Wide

Reference #694	 Selling Position: 36Reference #618	 Selling Position: 35

Reference #763	 Selling Position: 34Reference #533	 Selling Position: 33

Reference #532	 Selling Position: 32Reference #509	 Selling Position: 31



USA 1885 Morgan Silver Dollar Graded AU (Almost Uncirculated)Vintage 26 Piece Los Alamitos Tepco China—Bamboo Pattern

Wooden Oxen Yoke—50 1/2" Long18" Nature Inspired Reversible Bird Swivel Pendant

Horseshoe Lamp—23 1/2" Tall x 11 1/2" Wide
“First Down Dash” Knudsen Photo 

Frame 30 1/2" x 24 1/2," Photo: 23 ½" x 19 ½"

Reference #779	 Selling Position: 42Reference #695	 Selling Position: 41

Reference #781	 Selling Position: 40Reference #673	 Selling Position: 39

Reference #598	 Selling Position: 38Reference #595	 Selling Position: 37

Selling Positions 37–42Page 7 of 46

Front

Back



Page 8 of 46Selling Positions 43–648

Book of 35 Franklin Half DollarsBronze “The Bronc” by Jim Stuckenberg; 22 1/2" Tall

26" Sterling Necklace w/Tubular Turquoise Beads; 10 Strands28" Vintage Handmade Beaded Silk String Necklace

“The Scout” Painting—Autographed by Evel Knievel 
Frame: 21 ½" x 28 ½," Art: 13 ¼" x 20"

“Facing Decision” Painting—Autographed by Evel Knievel 
Frame: 21 ½" x 28 ½," Art: 19 ½" x 15 ½," Numbered 1481/3000

Reference #759	 Selling Position: 48Reference #707	 Selling Position: 47

Reference #675	 Selling Position: 46Reference #674	 Selling Position: 45

Reference #543	 Selling Position: 44Reference #542	 Selling Position: 43



24k 11" Gold Necklace w/Horse Shoe & Race Horse Pendants“Go Man Go” Painting Frame: 40 ¾" x 36 ¾," Art: 29 ⅝" x 25 ¾"

Hickock Saddle—Buffalo Hide Covered Seat, Beaded HornBuffalo Hide Leggings—Full-Size

Gold & Diamond Horseshoe Ring, Size 7 1/2; Horse Head Ctr.Small Afghan Wooden Horse with Hidden Cavity

Reference #633	 Selling Position: 54Reference #531	 Selling Position: 53

Reference #520	 Selling Position: 52Reference #535	 Selling Position: 51

Reference #631	 Selling Position: 50Reference #515	 Selling Position: 49

Selling Positions 49–54Page 9 of 46



Page 10 of 46Selling Positions 55–60

First Down Dash “Moneigh” 
Frame: 16 ½" x 20 ½,"  Art: 12" x 16"31" Rare Coral Squash Blossom Necklace Naja 2 ½"  Wide, Rope Chain

Coral Ring w/Shadow Bezel—Size 6Vintage Hi-Port Bit—5 1/2" Wide

1925 USA Stone Mountain Half Dollar (Graded Very Fine)Heavy Glass Candle Holder—20" Tall & 9" Wide

Reference #700	 Selling Position: 60Reference #662	 Selling Position: 59

Reference #690	 Selling Position: 58Reference #528	 Selling Position: 57

Reference #753	 Selling Position: 56Reference #697	 Selling Position: 55

Front

Back



Frank “Scoop” Vessels—“A Life Well Lived” (Photo by Knudsen) 
Frame: 43 ¾" x 32"Emerald & Diamond Pendant—VERY NICE!

34" Sterling Silver Horse Head Bolo NecklaceCoin Spurs—Unique #1 Hayles Coin Spurs

1884 USA Morgan Silver Dollar—Graded XF (Extremely Fine)1889 USA Morgan Silver Dollar—Graded XF (Extremely Fine)

Reference #727	 Selling Position: 66Reference # 628	 Selling Position: 65

Reference #620	 Selling Position: 64Reference #516	 Selling Position: 63

Reference #767	 Selling Position: 62Reference #765	 Selling Position: 61

Selling Positions 61–66Page 11 of 46

Front Front

Back Back



Page 12 of 46Selling Positions 67–72

Nugget Stone & Sterling Pendant
Edward Borein Pencil—San Jose Del Cabo 1897 (Double Framed) 

Frame: 15 ½" x 19 ½," Art 6 ½" x 10 ¾" 

New Orleans USA Morgan One Dollar Set of 7 Coins (1879-1885)George M Patchen Trotting Stallion 1860 Token Coin KN 16

Art Deco Era Diamond & Ruby Platinum Bracelet—STUNNING! 
166 smaller, 9 medium, & 1 large diamondZuni Mother of Pearl Bracelet—Sterling (Stamped SMC)

Reference #655	 Selling Position: 72Reference #716	 Selling Position: 71

Reference #757	 Selling Position: 70Reference #760	 Selling Position: 69

Reference #635	 Selling Position: 68Reference #677	 Selling Position: 67

Front
Back



Elephant Ladder—102" Long & 12 3/4" Wide When OpenGold Tone & Topaz Cuff Link & Tie Tack Set

Garcia Spurs Stamped
Ginny Harding—Unframed “First Down Dash” Print 

Art: 20" x 25," Mat Size: 24" x 29 ¼"

Crystal Flying Seagull—Signed by the Artist 
18 ¾" Tall x 27" Wide x 6" in Diameter BaseIron Leg Cuffs for Prisoner

Reference #529	 Selling Position: 78Reference #621	 Selling Position: 77

Reference #514	 Selling Position: 76Reference #587	 Selling Position: 75

Reference #504	 Selling Position: 74Reference #648	 Selling Position: 73

Selling Positions 73–78Page 13 of 46



Page 14 of 46Selling Positions 79–84

Asian Fangyi Lamp—Heavy Asian Bronze 
51” Tall, 9 ½” Base, Top 11 ½" 

Vintage Cuff Turquoise Inlay Bracelet—5 3/4" to 6" Diameter 
Stamped RD Sterling

Cavalry StirrupsCivil War Stirrup

Framed Cattle Drive Sketch—Vaqueros (Double Framed) 
Edward Borein, Artist, Art: 8" x 16"1947 50 Pesos Gold Coin, 37.5Gr ORO PURO

Reference #597	 Selling Position: 84Reference #670	 Selling Position: 83

Reference #527	 Selling Position: 82Reference #526	 Selling Position: 81

Reference #715	 Selling Position: 80Reference #752	 Selling Position: 79

Front

Back



Green Glass Cabochon with Diamond Accents (Size 8)London Blue Topaz & Gold Ring w/Diamond Accents (Size 7 1/2)

1899 USA Morgan Dollar Graded VG (Very Good) KN 1101899 USA Morgan Dollar Graded XF (Extremely Fine) KN 110

Old Los Alamitos Photo 1950’s Race Course Photo—20" x 16"Old Los Alamitos 1951 Historic Grandstands Photo—16" X 20"

Reference #650	 Selling Position: 90Reference #615	 Selling Position: 89

Reference #770	 Selling Position: 88Reference #768	 Selling Position: 87

Reference #593	 Selling Position: 86Reference #592	 Selling Position: 85

Selling Positions 85–90Page 15 of 46

FrontFront

Back
Back



Page 16 of 46Selling Positions 91–96

Vintage Argentina Leather TapaderosDiamond & Garnets Horseshoe Brooch

Bronze Sculpture with “Artist Stamp” 
27" Tall, 18" Wide, 11" Deep

20" Vintage Sterling & Turquoise Lariat Necklace 
Sterling Hanging Feathers, 5” Center drop, Bench Made Beads

Miida Binoculars—Night Owl Prism 
Field 341’ at 1,000 YardsVintage Toy Race Course

Reference #799	 Selling Position: 96Reference #644	 Selling Position: 95

Reference #709	 Selling Position: 94Reference #672	 Selling Position: 93

Reference #507	 Selling Position: 92Reference #698	 Selling Position: 91



Reference #570	 Selling Position: 100

Reference #552	 Selling Position: 102

Reference #558	 Selling Position: 101

Browning 12ga Over/Under—Belgium Vented Rib Field Gun 30” Barrel, Ser. 34134

22 Cal Rifle—Model 120 Revelation Semi-Auto; 21" Barrel with Scope

Browning 12ga Single Shot w/Vented Rib BT-99 Special Steel, Morgan, UT. 2 ¾" Chamber. 32" Barrel, Ser. 0236MV171

Selling Positions 97–102Page 17 of 46

All Firearms Sell at 2:00pm

Mexican “Youth Seat” Saddle—14" Seat Crystal Horse Head—10" Wide; 8 1/2" Tall; 1 7/8" Deep
19 Piece Morgan Dollar Belt 

Years: 1881–1900

Reference #537	 Selling Position: 97 Reference #703	 Selling Position: 99Reference #773	 Selling Position: 98



Selling Positions 103–106 Page 18 of 46

All Firearms Sell at 2:00pm

Reference #569	 Selling Position: 104

Reference #572	 Selling Position: 103

Reference #559	 Selling Position: 106

Reference #560	 Selling Position: 105

Browning 20 Ga Over/Under Field Gun w/28" Barrel, Fully Etched, Ser. 61390V70

Spencer 52 Cal. Repeating Rifle with 7 Round Magazine, Makers Mark, Rolling Block, 20" Barrel, Boston, Ser. 51884

Winchester 12ga Semi-Auto w/Single Shot Pump & 27" Barrel, Model 1200, 2 ¾" Chamber, Ser. L725371

Winchester 12ga Semi-Auto w/Single Shot Pump & 28" Barrel, Model 1200, 2 ¾" Chamber, Ser. L725216



Selling Positions 107–110Page 19 of 46

All Firearms Sell at 2:00pm

Reference #554	 Selling Position: 108

Reference #555	 Selling Position: 107

Reference #556	 Selling Position: 110

Reference #575	 Selling Position: 109

Winchester Model 12 w/12ga Pump; Full Choke w/Muzzle Brake, 2 ¾" Chamber, Trap, Ser. 1130060

Marlin 22 Bolt Action, 22 S.L.LR. 21" Barrel, Ser. 26551432

Browning 12ga Single Shot w/Vented Rib; Field Gun, Morgan, UT, Miroku Firearms, CO, Ser. 01680

Winchester Model 94 .32 WS, Lever Action, 25” Nickel Steel Barrel, Smokeless Powder, Ser. 965569



Page 20 of 46Selling Positions 111–114

All Firearms Sell at 2:00pm

Reference #646	 Selling Position: 112

Reference #553	 Selling Position: 111

Reference #563	 Selling Position: 114

Reference #562	 Selling Position: 113

Ithaca 12ga Double Barrel; #30700 on End of Chamber

Mossberg 22 Mag WMR Chuckster, Single Shot, Bolt Action, Model 620K MZ171

Flite King 410 ga High Standard Pump, Proof Tested, 2 ½"- 3" Shells, 25" Barrel, Ser. 7401

Browning 12ga Over/Under w/Vented Rib, 30" Barrel, 2 ¾" Chamber, NR 220 3378-223861, Some etching.



Selling Positions 115–118Page 21 of 46

All Firearms Sell at 2:00pm

Reference #561	 Selling Position: 116

Reference #564	 Selling Position: 115

Reference #565	 Selling Position: 118

Reference #557	 Selling Position: 117

Vintage Winchester 12ga Single Shot Pump, Model 97, 31" Barrel, Ser. E785530

220 Buehler Bolt Action, Carl Gustafs Stads, 1903 Sweden, Orlinda, CA, Scope Mount, Leather strap, 18" Barrel 

AR-15 22 Cal Lr Brazil Made; CBC Model 7152; 17" Barrel, Imported by Mossberg, Ser. EME3762138

Browning 12 ga Single Shot, Ventilated Rib with Muzzle Brake, Invector Plus Choke, 2 ¾" Chamber, 34" Barrel, BJ99, Ser. 02294MX171



Selling Positions 119–122 Page 22 of 46

All Firearms Sell at 2:00pm

Reference #574	 Selling Position: 120

Reference #573	 Selling Position: 119

Reference #551	 Selling Position: 122

Reference #641	 Selling Position: 121

Winchester Model 1894, 38-55 Lever Action, 25" Octagon Barrel, New Haven, CT,  Ser. 15067

Remington 45 Long Colt Double Barrel Stagecoach Shotgun,  Ser. 38648

L C Smith, Armor Stock, Hunter Arms, 12 ga Double Barrel, New York 1858, Ser. 310043

25-20 Bolt Action Army Issue—Antique 761 Rifle W/23” Barrel, Ser. 11761



Selling Positions 123–126Page 23 of 46

All Firearms Sell at 2:00pm

Reference #649	 Selling Position: 124

Reference #637	 Selling Position: 123

Reference #571	 Selling Position: 126

Reference #642	 Selling Position: 125

1858 Black Powder 32 caliber Musket Rifle, N. Ashmore Flintlock, 36" Barrel

1886 Vintage Black Powder Musket Rifle—Flintlock Arsenal, Detailed Inscription

Power Master .177 Pump Pellet Gun

Black Powder Flintlock Rifle—Possibly Made in Afghanistan



45 Cal Smith & Wesson Double Action Revolver—Made in USA 
Patents: 1906, 1909, 1910, Ser. 177641

Selling Positions 127–132 Page 24 of 46

Cavalry Instructional Sword—30” Blade; Made in West GermanyU.S. Marines Sword—Silver & Gold w/Jewish Star; 30" Blade

Colt Semi Auto 25 Cal Pistol PTFA Manufacturing Co. 
Hartford, CT,  Patents: 1896, 1897, 1903, 1910

45 Cal Smith & Wesson Double Action Revolver 
Patents: 1901, 1905, 1908

38 Special Undercover Charter Arms Revolver

Reference #576	 Selling Position: 132Reference #577	 Selling Position: 131

Reference #568	 Selling Position: 130Reference #567	 Selling Position: 129

Reference #566	 Selling Position: 128Reference #550	 Selling Position: 127

All Firearms Sell at 2:00pm



Page 25 of 46 Selling Positions 133–138

Handmade Knife w/Carved Stag Handle; 10" BladeSamuri Sword; Ivory Handle And Sheath; 25" Blade

Reference #583	 Selling Position: 138Reference #582	 Selling Position: 137

2 Samuri Swords; Cloth Wrapped Handles; 18" & 29" BladesSamuri Sword w/Sheath; Floral Overlay; 29" Blade; Metal Grip

Reference #581	 Selling Position: 136Reference #580	 Selling Position: 135

Indian Sword w/Sheath; Silver & Gold; Black Inlay Handle 
33" Blade

Mallace Sword w/Decorative Crosses (George H. Mallace) 
Henderson Ames Co., Kalamazoo, MI, 29" Blade

Reference #579	 Selling Position: 134Reference #578	 Selling Position: 133



Page 26 of 46

Zuni Inlay Squash Blossom w/Owl Design
Jack Sorenson Foal Sketch 

Frame: 16 ¼" x 19 ¼,"  Art: 9" x 12"

Reference #683	 Selling Position: 144Reference #721	 Selling Position: 143

1946 USA Iowa Centennial Half DollarVintage Cloverleaf Engraved Rowel Spurs

Reference #758	 Selling Position: 142Reference #519	 Selling Position: 141

Vintage Wooden Priest—25" TallDagger w/Wooden Handle; Hand-Carved Sheath; 14" Blade

Reference #505	 Selling Position: 140Reference #584	 Selling Position: 139

Selling Positions 139–144

Front

Back



Page 27 of 46 Selling Positions 145–150

Gold Tone Charm Bracelet; Longevity, Temple, & Erawan Charms 
with 14K Green Scarab, & Oriental 3 Headed Elephant CharmWeaning or Fence Trainer

18" 14k Gold Necklace w/Diamond AccentsGary Niblett Indian Painting—Framed, Art: 8" x 10"

Garcia Spurs; Vintage Engraved & Stamped
Heirloom World Replogle Globe; Lighted & Mounted Floor 

Model IL 3205, 32" Diameter, 4' High with stand, Guide: $13,900 Online

Reference #609	 Selling Position: 150Reference #782	 Selling Position: 149

Reference #634	 Selling Position: 148Reference #717	 Selling Position: 147

Reference #517	 Selling Position: 146Reference #530	 Selling Position: 145



Page 28 of 46Selling Positions 151–156

Vintage Turquoise & Sterling Bracelet with Thunderbird AppliqueHorsehair Hackamore/Bosal

Braided Wool Rope
1891 USA Morgan 'O' Silver Dollar—Graded VF (Very Fine) 
Guide: Online, If Mint, Estimated at Over $60,000, KN 110

1896 USA Morgan Silver Dollar (Graded AU—Abt Uncirculated)
Painting “Delivering to the Ship” (Unknown Artist) 

Frame: 29 ½" x 34 ½," Art: 24 ½" x 29 ½" 

Reference #687	 Selling Position: 156Reference #539	 Selling Position: 155

Reference #538	 Selling Position: 154Reference #772	 Selling Position: 153

Reference #771	 Selling Position: 152Reference #724	 Selling Position: 151

Front

Front

Back

Back



Page 29 of 46 Selling Positions 157–162

Vintage Ornate Engraved Bit  
with Hi-Port & Copper Roller, Stamped: 1166

First Down Dash w/James Lackey Up (by Ginny Harding) 
Frame: 22 ¾" x 27 ¼," Art: 15" x 19 ¼"

Reference #525	 Selling Position: 162Reference # 591	 Selling Position: 161

“What A Way To Go” Hardbound Book by Scott Wells 
Excellent Vessels HistoryNatural Gold Nugget Suspended from Two Chains, Tie Bar

Reference #585	 Selling Position: 160Reference #645	 Selling Position: 159

2 Sterling Candelabras, Each holds 3 Candles, 10” Tall
Large Waterfall Style Diamond Cluster Ring w/46 Diamonds 

8-9ct Total Weight, Size 9 ½

Reference #503	 Selling Position: 158Reference #614	 Selling Position: 157



Reference #623	 Selling Position: 165

Reference #608	 Selling Position: 166A

Reference #762	 Selling Position: 164

Reference #702	 Selling Position: 166

Reference #625	 Selling Position: 167

Gold Pocket Watch—B & C Company, 18K

A Unique Set of Diamond & Emerald Earrings

2002 Mexico 1 oz. Silver Bullion Liberty 
Plata PURA 2002 LEY .999 Grade AU KN 639

A Unique Set of  Lalique Crystal Horse Heads 
17" Tall, 16" Deep, 5" Wide, Guide: $30,000 +

Ballerina Style Diamond Ring with Large Center CZ Stone, 
 10 Round Cut Diamonds & 34 Baguettes, Size 7 ½

Page 30 of 46Selling Positions 163–167

Reference #754	 Selling Position: 163

First Coinage Proof Set—British Virgin Islands (6 Coins)

Front

Back



Page 31 of 46 Selling Positions 168–173

Onyx & Silver Link Necklace from Taxco, Mexico 
Original Silver Mines, 27," Guide: $45024" Sterling Necklace w/Liquid Silver Beads (Silk String)

Reference #679	 Selling Position: 173Reference #678	 Selling Position: 172

Heavy Gold Shih Tzu Brooch
“Throwing A Wild Bull” by Edward Borein 

Frame: 18" x 16," Art: 9 ¾" x 7 ½" 

Reference #643	 Selling Position: 171Reference #720	 Selling Position: 170

1899 USA Morgan Silver Dollar—Graded F (Fine)Vintage South American Wooden Tapadero w/Iron Wrap

Reference #766	 Selling Position: 169Reference #534	 Selling Position: 168

Front

Back



Page 32 of 46Selling Positions 174–179

Roadrunner Charm
Prominent Sire Lines in America II—Scott Dudley Published 1987 

30” x 40”

1887 USA Morgan Silver Dollar—Graded XF (Extremely Fine)7 1/4" White Gold Bracelet w/Jade Stones & Diamond Accents

Vintage Ornate Engraved Bit w/Copper Roller 
with Silver Inlay & Copper Roller1882 USA Morgan Silver Dollar—Graded XF (Extremely Fine)

Reference #689	 Selling Position: 179Reference #596	 Selling Position: 178

Reference #523	 Selling Position: 177Reference #769	 Selling Position: 176

Reference #775	 Selling Position: 175Reference #630	 Selling Position: 174

Front

Front

Back

Back



Page 33 of 46 Selling Positions 180–185

Cast Horse Head Book Ends, Fauz Bronze 
 8 ½" Tall, 6 ½"  Wide, 5 ¾" Deep, NOTE: Chipped Ear

Francois Bongo Drum by Roger Francois 
18 ¾" Tall x 8 ½" Wide

Reference #710	 Selling Position: 185Reference #722	 Selling Position: 184

Vintage GV Grace Vessels Spurs—Etched ‘GV’
“A Legacy Of Speed” by Ginny Harding 

Frame: 28" x 32" Art: 19" x 23 ½"

Reference #518	 Selling Position: 183Reference #541	 Selling Position: 182

Blue Topaz Ring, Pendant, & Earring Set w/Diamond Accents 
Ring Size: 7 ½

Vintage Large Porcelain Vase w/Ornate Floral Design;  
Pedestal Base 27" Tall 

Reference #613	 Selling Position: 181Reference #599	 Selling Position: 180



Page 34 of 46Selling Positions 186–191

Amethyst Cocktail Ring w/Diamond Accents, Size 7
Diamond Earrings—10 Diamonds; Each 1/2ct. or Larger 

Very Clean Stones, Approx 6 Carats Total Weight

Reference #627	 Selling Position: 191Reference # 611	 Selling Position: 190

Grand National Painting—1984 Seagram Grand National 
Artist: Neil Cawthorne, 200/500, Frame: 31 ¼" x 34 5/8," Art: 25" x 16" ¾"

1936 300th Anniv. Long Island Half Dollar  
Tercentenary Limited Edition, Graded VF KN 182

Reference #728	 Selling Position: 189Reference #756	 Selling Position: 188

Bronze Horse—”P J Mene,” 12" Tall, 14 ½" Wide, 6 ¼" Deep
Onyx & Turquoise Watch Band 

Vintage Native Turquoise & Mother of Pearl Inlay

Reference #714	 Selling Position: 187Reference #656	 Selling Position: 186

Front

Back



Page 35 of 46

Sapphire & Diamond Gold Coin EarringsLong Beach Mounted Police Headstall

Reference #602	 Selling Position: 197Reference #536B	 Selling Position: 196

Long Beach Mounted Police Photo 1948 New Year’s Day  
Tournament of Roses, Pasadena, CA, 52" x 9 ½" 

Black Long Beach Mounted Police Gloves—One Pair 
Ornate Brass Conchos

Reference #536A	 Selling Position: 195Reference #536	 Selling Position: 194

Large Silver Inlay Lamp, 55 ½" Tall, x 15" Wide
Sale Day Pencil Art by K. Mcginnis 
Frame: 39 ½" x 30," Art 28" x 19 ¼"

Reference #600	 Selling Position: 193Reference #729	 Selling Position: 192

Selling Positions 192–197

To Be Announced  
Day of Auction



Page 36 of 46

Heavy 6" Turquoise & Coral Cuff Bracelet, Epoxy Inlay,  
Indented Shadowbox, Engraved, Stamped SMC, Guide: $600+Iron Argentina Single Stirrup

1977 Epson Derby Painting by Peter Biepel 
Frame: 41" x 31 ¼," Art: 33 ¼" x 31 ½" Stamped 9QT Vintage Bone Pin Set with 14K Tips

Indian On Horse Watercolor—Olaf Wieghorst Matted & Framed 
Frame: 16" x 18," Art: 7" x 9" Tall1880 USA Morgan Silver Dollar—Graded F (Fine)

Reference #660	 Selling Position: 203Reference #701	 Selling Position: 202

Reference #546	 Selling Position: 201Reference #622	 Selling Position: 200

Reference #719	 Selling Position: 199

Selling Positions 198–203

Reference #778	 Selling Position: 198

Front

Back



Reference # 639 Selling Position: 204

Reference # 548 Selling Position: 206

Reference # 590 Selling Position: 208

Page 37 of 46 Selling Positions 204–209

Reference # 547 Selling Position: 205

Reference # 668 Selling Position: 207

Reference # 586 Selling Position: 209

Gold Italian Horn Pendant Intended for 
Good Luck & Protection w/Diamond Accents

Duplicate Of 547 Los Alamitos Photo

L Williams, Framed Painting 1973 All American Futurity Winner 
TIMETO THINKRICH, John Watson, up.  Frame: 31¾" x 28⅛"

Historical 1951 Los Alamitos Photo,
Frame: 26" x 22½,"  Photo Area: 19¼" x 15¼"

24" Black Jet and Turquoise Santa Domingo Disc Necklace
on Silk String, Guide: $550+

Brass Horse



Reference # 761 Selling Position: 210

Reference # 624 Selling Position: 212

Reference # 522 Selling Position: 214

Reference # 713 Selling Position: 211

Reference # 653 Selling Position: 213

Reference # 510 Selling Position: 215

1937 USA Half Dollar Indian/Covered Wagon; Oregon Trail 
Memorial KN 172, Hand Written on Envelope: “From Dr B to Scoop”

Heavy Gold Swordfi sh Pendant, Approximately 3" Long

Vintage Hi-Port Bit—Very Ornate & Engraved

Bronze “The Leaping Tuna” & “Flying Fish,” 10¾" Tall, x 5" Wide

7" Silver & Turquoise Linked Bracelet.
Kingman Carved Stones, Taxco, Mexico 

32" Belt with Several Silver Racehorse Conchos

Page 38 of 46Selling Positions 210–215

Front

Back



Reference # 691 Selling Position: 216

Reference # 544 Selling Position: 218

Reference # 632 Selling Position: 220

Page 39 of 46 Selling Positions 216–221

Reference # 665 Selling Position: 217

Reference # 705 Selling Position: 219

Reference # 671 Selling Position: 221

5" Zuni Needlepoint Bracelet—Ray & Eva Waco Turquoise, Guide: $600+

FDD Dynasty by Ginny Harding—"A Continuing Legacy"
Frame: 25" x 28¾," Art: 15½" x 19"

Coral & White Gold Ring w/Diamond Accents, Size: 7 ½

Wire Cuff  Bracelet—Vintage Kingman (Est. $350+)

Crystal Bird on a Stump—Olle Alberius
9¾" Tall x 3¾" Wide,  5½" Deep

Sterling Cuff  Bracelet—Fin Turquoise



Reference # 588 Selling Position: 222

Reference # 680 Selling Position: 224

Reference # 545 Selling Position: 226

Reference # 626 Selling Position: 223

Reference # 686 Selling Position: 225

Reference # 610 Selling Position: 227

Indian Charlie Magazine Cover/ 1998 Santa Anna Derby

30" Sterling Handmade Tube Beads Necklace
7 Strand Cable with Fetishes, 30," Guide: $500+

Garland Stevens, Larry Eugene Shearer, Artist. 1982 
Frame: 22" x 26," Art: 14" x 18½"

White Gold Ladies Ring—Clean White Diamonds; Size 9 1/2

28” Taxco Mexico Link Necklace

Gold & Emerald Cocktail Ring—Size 8 1/2

Page 40 of 46Selling Positions 222–227



Reference # 617 Selling Position: 228

Reference # 692 Selling Position: 230

Page 41 of 46 Selling Positions 228–233

Reference # 502 Selling Position: 229

Reference # 647 Selling Position: 231

Reference # 776 Selling Position: 232 Reference # 706 Selling Position: 233

Expandable Watch Ring—Size 6 - 9, Pre CZ Costume Accent Stones

Vintage Sterling Post Style Earrings

Standish 8 day Sessions Mantel Clock

Ornate Gold & Garnet Bracelet

1882 USA Morgan Silver Dollar—Graded G (Good) Crystal Punch Bowl—7" Tall x 15" Diameter

Front

Back



Reference # 616 Selling Position: 234

Reference # 664 Selling Position: 236

Reference # 676 Selling Position: 238

Reference # 594 Selling Position: 235

Reference # 629 Selling Position: 237

Reference # 667 Selling Position: 239

Gold Running Horse Pendant & Earring Set w/Diamond Accents
NOTE: Missing Small Diamond in the Tail

4 Turquoise Key Chains—Kingman Stones

Scarf Slide—Bone Skull; Hand-Beaded

Weigel Race Day Oil Painting—Framed.
Frame: 55¼" x 31½," Art: 47½" x 23¼"

Gold Filled Engraved Bracelet. Very Fine Engraving!

Scarf Slide—Bone Skull; Hand-Beaded

Page 42 of 46Selling Positions 234–239



Reference # 654 Selling Position: 240

Reference # 603 Selling Position: 242

Reference # 682 Selling Position: 244

Page 43 of 46 Selling Positions 240–245

Reference # 685 Selling Position: 241

Reference # 723 Selling Position: 243

Reference # 651 Selling Position: 245

Bennett Bolo Zuni Inlay—Mother of Pearl & Enamel w/
Turquoise 2" Conchos and Tips

Diamond & Gold Geneve Watch w/Considerable Gold Value

25" 10 Strand Silver Necklace with 2 1/2" Earrings
Liquid Silver Beads. Guide: $400+

Bolo Zuni Inlay Headdress Tie—Onyx, Mother of Pearl, Turquoise 
2¼" Conchos. Tie 39," Guide: $400+

Douglas Pascal Race Horse Painting—Framed.
Frame: 48½" x 28¾," Art: 32½" x 20¾"

Native Dancer Bolo w/Zuni Inlay—Turquoise & Mother Of Pearl 
36," Silver Tips 1 ½," Guide: $650+



Reference # 652 Selling Position: 246

Reference # 612 Selling Position: 250

Reference # 619 Selling Position: 247

Reference # 774 Selling Position: 248 Reference # 605 Selling Position: 249

Reference # 704 Selling Position: 251

Horsehead Bolo Tie—Mother Of Pearl, Onyx, & Turquoise
with Matching Horse Heads Pendants, Tie 18"

Gold & Smokey Quartz Cocktail Ring, 5 ¼"

Brevet Valme Swiss Argent Depose 5883 Guilloche Clock

1891 USA Morgan Silver Dollar—Graded F (Fine) Gold Ring Watch—Bueche Buckle Style, 6 ½"

Frosted Glass Horse Head Bust, 10 ¾" Tall,  10 ¾" Wide, 3 ⅞" Base

Page 44 of 46Selling Positions 246–251

Front

Back



Reference # 688 Selling Position: 252

Reference # 636 Selling Position: 254

Reference # 506 Selling Position: 253

Reference # 658 Selling Position: 255

Reference # 607 Selling Position: 256

Rare Vintage Cabochan Pendant w/Rope
Detail Stamped Sterling, Guide: $300+

Rare Hand Stamped 24" Sterling Necklace with Turquoise Inlay saucer 
beads. Navajo Artist: Martha Wilson; Zuni Artist: Rosemary White

Silver Engraved Jewelry Box from 1993 World's Fair

27" Vintage, Pre 60's, Silk String Necklace
Handmade Pearl and Turquoise

9 Strand Heavy Gold Necklace w/Matching 7 Strand Bracelet. 
Necklace, 16 to 18," Bracelet 8"

Selling Positions 252–257Page 45 of 46

Reference # 681 Selling Position: 257

36" Bolo Tie; 4 ¾" tall x 1 ¾" wide, Zuni Inlay Native Dancer



Reference # 699 Selling Position: 258

Page 46 of 46 Selling Positions 1–6

Reference # 764 Selling Position: 259

“Working Cowboys” by Ruben Nieto, Oil Painting,  
Frame: 45" x 33 ½," Art: 35" x 23 ¾" Surprise Grab Bag of Many Coins!  Proceeds Happily Donated to St Jude’s

Thank You All So Much  
for Your Attendance & Support

We wish you “all the best” with your purchases  
and please give whatever you bought...a safe and  
special home.

Bonnie Vessels
Brian Rigby
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